

市乡村振兴实地评价考评组来我县考评乡村振兴工作

本报讯 1月9日,市乡村振兴实地评价考评组组长、市发改委四级调研员丁晖一行来我县考评乡村振兴工作。副县长李晋平,县农业农村局、乡(镇)振兴发展中心等单位相关负责人参加。

在铂辉大酒店五楼会议室召开的汇报会上,市考评组听取了李晋平所作的2023年度全县乡村振兴工作汇报,查阅了相关资料。

市考评组强调,要充分认识乡村振兴实地评价重要意义,全面展示乡村振兴各项工作,力争取得成绩;要加强沟通协调,按照评价考核工作要全力配合,确保乡村振兴实地评价工作顺利进行;要严格遵守纪律,客观完整提供资料、汇报工作,乡村振兴实地评价真实反映长子工作成效。

汇报会后,市考评组深入宋村镇东郭、王郭、西郭、林镇南张店、龙泉、东马户村,实地了解农村产业发展、农村环境整治、农村集体经济增收等情况,并在每个村抽取5户农户,对惠农政策落实、公共乡村治理等工作满意度进行了测评。 令盼

县公安局:筑牢反诈防护墙 守牢群众“钱袋子”

本报讯 为进一步提高群众对电信网络诈骗的和应对能力,切实守护好辖区群众的“钱袋子”,4日,县公安局反诈中心民辅警深入富丽源超开展反诈宣传活动。

宣传中,民辅警详细讲解了常见诈骗手段,并指导安装“国家反诈中心”APP,切实提高群众识骗能力。

县公安局反诈中心辅警张涛告诉记者:“在日常中,主要有刷单、贷款、投资理财、冒充公检法、熟人等常见诈骗形式,在此提示大家,不要点开链接,不要随便透露个人信息,年关将至,希望守好‘钱袋子’,过个安全幸福年。”

下一步,县公安局反诈中心将持续通过发传单、看、进校园等多种宣传形式,不断提升宣传质效营造“人人识诈、全民反诈”的浓厚氛围。

燕慧 浩东

县供电公司:开展用电安全检查 守住筑牢安全防线

本报讯 1月4日,县供电公司组织专业人员来到中心幼儿园、长子县第一养老院等地,开展冬季全用电专项检查,保障群众安全可靠用电。检查中,工作人员利用钳形电流表、低压交流试验仪等仪器对草坊中心幼儿园、长子县第一养老院内配网线路及设备开展检测工作,仔细检查线缆使用情况,判断是否存在故障和安全隐患,同时冬季安全用电特点,向幼儿园老师和小朋友、完工人人员和老人进行了安全用电宣传,引导规范、安全用电。

“冬季气温低,用电负荷攀升,我们供电公司组织养老院、幼儿园等场所进行安全用电宣传,并对设备进行全面检查,同时我们也会时刻关注天气情况,随时提供方便快捷的供电服务,全力保家用安全。”草坊供电所工作人员李震说。

下一步,县供电公司将持续加强供电线路及设施检查力度,强化用电安全知识宣传,提高群众用电意识,全力护航群众寒冬用上安心电、暖电。

刘欢 姚佳慧

县医保局开展医保政策宣传活动

我县召开巩固衔接重点工作调度会

本报讯 1月6日,我在政府二楼会议室召开巩固衔接重点工作调度会。副县长李晋平出席,各乡镇(服务中心)及县委组织部、县乡村振兴发展中心、县人社局等相关单位分管负责人参加会议。

会上,各乡镇(服务中心)汇报了巩固衔接重点工作情况,县乡村振兴发展中心安排了近期巩固衔接重点工作。

李晋平强调,要关注重点,举一反三,扎实抓好问题整改,全面排查饮水、住房、厂房等设施设备安

全,持续推进农村人居环境整治,守好守住安全底线;要健全机制,压实责任,各乡镇各部门要进一步健全完善信息录入、资料审查等相关机制,积极学习先进地区成功经验,补短板、强弱项、促提升,扎实推进巩固衔接各项工作提质增效;要科学谋划,完善手续,对重点项目前期设计、招投标、项目实施等环节统筹推进,保障项目衔接资金安全,提升资金使用绩效和项目建设效益,确保巩固衔接各项工作衔接有序、高效推进。

陈雨彤

我县召开食品安全“两个责任”一季度工作部署会

本报讯 1月8日,副县长胡红星在县市场局组织召开全县食品安全“两个责任”一季度工作部署会,县市场局负责人、各乡镇分管领导及有关人员参加。

会议传达了上级有关食品安全工作会议精神,安排了我县食品安全“两个责任”一季度工作。

胡红星强调,食品安全大干天。要认识到,进一步提高政治站位,深刻认识落实“两个责任”重大意义,压紧压实属地管理责任,严防严控食品安全

风险,切实把食品安全工作抓实抓细。要责任到位,各级包保干部要做到知责明责,不断加大督查力度,迅速补齐短板弱项,高质量完成包保督导任务,坚决堵住食品安全漏洞。要措施到位,各成员单位要树牢“一盘棋”思想,科学统筹,协同联动,全方位加强食品安全宣传,构建人人知晓、共治共享的良好氛围,以更强举措、更实作风,坚决守好“舌尖上的安全”。

县行政审批局:推行三个“双一”模式 奋创全年服务新高度

本报讯 1月2日,元旦后第一个工作日,县行政审批局组织全体干部职工召开2024年工作动员部署大会,谋划部署新的一年重点工作,创新推行三个“双一”审批服务模式,确保开好局、起好步。

2024年,县行政审批局将牢固树立抓发展必须抓营商环境、抓发展必须抓市场主体理念,持续深化“放管服”改革,严格落实工程建设领域审批制度改革举措,积极推行三个“双一”审批服务模式,进一步规范压缩工程建设项目审批事项申报材料、办理流程、办理环节、办理时限,全面落实代办、告知承诺制、容缺受理、并联审批、联合验收等优化举措,扎实开展工程建设项目审批“体外循环”和“隐性审批”问题专项整治,实现工程建设项目全流程

网上审批。同时,为重大项目、重点工程开通“绿色通道”,实行县领导“首席服务”制度、“首席服务秘书”制度和“项目长责任制”等多元举措,全力跑出审批“加速度”,赢得服务“高效率”。

县行政审批局副局长陈江华表示,2024年,县行政审批局将充分发挥优化营商环境,提升政务服务效能主力军作用,全面推进三个“双一”审批服务模式,以群众满意为第一标准、市场评价为第一评价、企业感受为第一感受,对照“三无”“三可”要求,持续深化政务服务“一网通办”“一枚印章管审批”和“证照分离”改革,实现更多事项“一网通办”“全程网办”和“一件事一次办”,力争营商环境建设和服务审批服务走在全市、全省前列。 建敏 瑞杰

县教育局、县市场局联合举办学校食品安全暨农村义务教育学生营养改善计划工作专题培训

本报讯 1月6日,县教育局、县市场局在东方红学校报告厅联合举办学校食品安全暨农村义务教育学生营养改善计划工作专题培训,全县各实施农村义务教育学生营养改善计划学校分管副校长、业务承办人,各学校食品安全总监、食品安全员参加。

培训中,县市场局、教育局、县中医院等单位相

关负责人解读了《农村义务教育学生营养改善计划实施办法》,讲解计划实施流程、学生膳食营养知识和学校食品安全知识。通过专题培训,增强了各校食堂、餐饮单位食品安全管理人员主体责任意识,为学校食品安全和农村义务教育学生营养改善提供有力保障。

佳慧



打醇香潞酒 过幸福新年

“风吹香味满地飘,拎桶提瓶打小烧。明日新春来故里,阖家畅饮度良宵。”临近腊月,一年一度的“打潞酒,过大年”活动又开始了。

1月10一大早,潞酒产业园里就热闹起来,很多大爷大妈手里拎着大小不一的打酒壶在这里排队打酒。酒窖内,一口口高达两米的大酒海整齐矗立着,打酒台上,顾客递上酒壶、酒券,工作人员根据容器大小,从酒海中直接将酒灌进酒壶。

爱喝潞酒的苗旭贵大爷一边品着试饮酒,一边说:“这个潞酒挺好喝的,听说这搞活动了,就想多

我县召开巩固衔接重点工作调度会

本报讯 1月2日,我在政府二楼会议室召开巩固衔接重点工作调度会。副县长李晋平出席,各乡镇(服务中心)及县委组织部、县乡村振兴发展中心、县人社局等相关单位分管负责人参加会议。

会上,县乡村振兴发展中心传达了全市巩固衔接重点工作调度会精神,安排了近期重点工作。

李晋平强调,要高度重视,查漏补缺,规范完善资料,精准落实各项惠民政策,做好“国考”各备工作;要精心谋划,及早安排部署2024年工作,保巩固衔接工作衔接有序、高效推进。

县公安局举行四个中国人民警察节庆祝活动

本报讯 1月10日,县公安局举行以“热血忠心忠诚铸警魂”为主题的第四个中国人民警察节庆祝活动。副县长、公安局党委书记、局长李旭峰,委班子成员、科所队长、民辅警代表及人大代表、委员、服务对象、学生代表等参加活动。

上午九时整,庆祝活动正式开始。在雄壮的声中,五星红旗冉冉升起,公安干警身着制服,整齐向国旗注目礼。升旗仪式后,随着指令员令下,四名仪仗队员护卫着警旗入场,公安干警右拳,面向警旗重温《公安机关人民警察誓词》。

李旭峰讲话指出,一年来,县公安局坚持政治引领,一以贯之守初心,对标上级,同频共振,确保公安工作始终沿着正确方向前进。坚持严打为要,心思保平安,冲锋在前、敢打必胜,严打各类违法犯罪。坚持民心为本,一心一意办实事,重心下移、下沉、保障下倾,提升了全县人民的幸福指数。展望,2024年全体民辅警继续以昂扬的斗志、过硬的本领、一流的作风书写新时代下人民公安为人民新篇章!

随后,县公安局举办了“警营开放日”活动,向汇报请人民评议”座谈会,让他们“零距离”观察,领不一样的“警”彩时光。

燕慧 李瑞杰

(上接一版)要优化升级各项技术,通过“走出去”和“请进来”,促进种植业全产业链改善升级,走出一条品种结构优化、种植技术升级、销售渠道拓展的特色之路;要坚持品牌推广,聘请专业人员从策划、培育到宣传推广上一鼓作气,做文章,着力把长子青尖椒打造成具有影响力的品牌;要强化招商引资,千方百计引进农业龙头企业,培育新型农业经营主体,延伸农业产业链条,着力构建现代农业产业体系生产体系、经营体系;要创新发展思路,通过农业园区化、规模化、现代化发展,聚集现代生产要素,融合产业链纵向延伸和横向拓展,全面提升我县现代农业发展水平、提高农民经济收入,助力乡村全面振兴。曹杨 陈尧